



古来 i-Park 现代化优质工业园完善的管理模式吸引大量外资进驻。



工业园里的 5 栋员工宿舍可容纳 3200 人，入住率达 67%。

## 郑修强：未受马币疲弱影响

# 柔外资不减反增

(古来 12 日讯) 针对近期因马币疲弱掀起“撤资潮”，掌管柔佛州旅游、商贸与消费事务的行政议员拿督郑修强表示，令吉走势下滑期间，柔州外资并没撤资反而增加，而且还有国际企业正洽商中，各种投资将为依斯干达发展特区注入强心针。

他今早与大马投资发展局 (MIDA) 董事罗查诺及古来县市议会主席阿都拉曼沙烈巡视古来 i-Park 工业园时，如是表示，但没有进一步透露最新投资项目详情。

### 改造传统工业园

此外，郑修强指出，柔州政府已展开“工业管理试点项目”，将传统工业园打造为现代化优质工业园，将后者的操作模式复制到前者以便转型，吸引更多外资进驻。

他说，柔州投资中心 (JSIC) 将联合相关地方政府及工业园管理单位塑造前卫先进的工业园，而州政府物色转型的工业区位于古来、巴西古当及新山中区，让国内外企业拥有更多元化的选择。至于详细



员工宿舍出入口分别安装脸部及指纹识别系统，保安森严。

发展计划，明年初才能宣布。

### 古来有 34 工业园

他以 i-Park 工业园为例阐述现代化工业园的特点，他说，i-Park 是现代化优质工业园楷模，无论在安全设备、员工宿舍、道路及工业园环境等设备具有良好的规划，值得借鉴。

他说，古来共有 34 座工业园，其中 17 座属于规划型工业园，另外 17 座则未有规划。



罗查诺 (左三起)、阿都拉曼沙烈及郑修强巡视工业园的绿色建筑时，细听有关自然采光系统的操作。

## 84%为国际投资商 i-Park吸金力强

郑修强指出，i-Park 工业园吸金魅力强，当中 84% 是来自国际的投资商设厂，包括美国、澳洲、新加坡、日本及瑞士等，主要生产高科技产品。

询及缅甸新政治格

局会否影响柔州招商面对竞争？他强调，柔州占据优越地理位置，不仅靠近国际大都会新加坡，也是东南亚区域的中心地点，加上完善的基建，仍是外资进驻的聚集地。